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∆ΙΑΡΚΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΣΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΣΤΗ ΠΡΟΗΓΜΕΝΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

 
 
Το Τµήµα Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας,  υλοποιεί κάθε ακαδηµαϊκό έτος 
αυτοδύναµο Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) µε τίτλο «Προηγμένη 
Φυσικοθεραπεία»,  σύµφωνα  µε  τις  διατάξεις  της  υπ’  αριθµό  65719/Ε5 υπουργικής  
απόφασης  (ΦΕΚ Β: 1182/08.05.2014)  και τις διατάξεις του νόµου 3685/2008 περί θεσµικού 
πλαισίου για τις µεταπτυχιακές σπουδές.  
 
Για την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών που προκύπτουν (πχ συνεπικουρία σε διδασκαλία 
μαθημάτων, συνεπιβλέπων σε μεταπτυχιακές διατριβές, συνεργασία σε ερευνητικές μελέτες 
κλπ), προσκαλεί κάθε ενδιαφερόµενο(η), που  έχει  τις  κατά  το  νόµο  τυπικές και  ουσιαστικές 
προϋποθέσεις,  να  αποστείλει σχετική  εκδήλωση  ενδιαφέροντος  ως Επιστημονικός 
Συνεργάτης στο Π.Μ.Σ.,  στη  γραµµατεία  του  Προγράµµατος, αυτοπροσώπως  ή  ταχυδροµικά  
(στη διεύθυνση : Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, Γραµµατεία Τµήµατος Φυσικοθεραπείας, 3ο χλμ Π.Ε.Ο. 
Λαμίας-Αθηνών, 35100 Λαμία)  ή  µε  e-mail  (mscphysio@teiste.gr),  υπόψη  του  ∆ιευθυντή  
του Π.Μ.Σ., υποβάλλοντας συνηµµένα τα παρακάτω δικαιολογητικά:  
 
α. αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος,  
β. τα µέλη ΕΠ ή ∆ΕΠ αναλυτικό βιογραφικό σηµείωµα  και βεβαίωση της Γραµµατείας του  
Τµήµατος, που υπηρετούν για τη βαθµίδα και το γνωστικό αντικείµενο της θέσης τους,  
γ. οι υπόλοιποι πλήρη φάκελο υποψηφιότητας, µε αναλυτικό βιογραφικό σηµείωµα και παρα-
στατικά  της  επαγγελµατικής,  διδακτικής  και  ερευνητικής  εµπειρίας  τους  (δηµοσιεύσεις, 
ανακοινώσεις σε συνέδρια, µονογραφίες, κ.λπ.). 
  
Περισσότερες πληροφορίες για τα προσφερόµενα µαθήµατα, τη δοµή και το περιεχόµενο του 
Π.Μ.Σ. είναι διαθέσιµες στην ιστοσελίδα (http://mscphysio.teiste.gr/) και στη γραµµατεία του 
Προγράµµατος (τηλ. : 2231060176-177, e-mail : mscphysio@teiste.gr).                                                                                       
 

 
Ο Διευθυντής του Π.Μ.Σ.  
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